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I. TRẮC NGHIỆM (6 ĐIỂM)

Câu 1: Cho đoạn thẳng 
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 là trung điểm của 
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. Độ dài đoạn thẳng 
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Câu 2: Viết liên tiếp các số tự nhiên liên tiếp từ 
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 đến 
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 liền nhau ta được số 
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. Khi đó tổng các chữ số của A chia hết cho

A. 
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Câu 3: Chữ số tận cùng của tổng 
[image: image25.wmf]1598089
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A. 0.
B. 9.
C. 4.
D. 5.
Câu 4: Giá trị của biểu thức 
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bằng

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image30.wmf]2024.


Câu 5: Một số tự nhiên có chữ số tận cùng bằng 8, biết rằng nếu xóa chữ số hàng đơn vị thì được số mới nhỏ hơn số ban đầu 2024 đơn vị. Số tự nhiên đó là

A. 2048.
B. 20248.
C. 2028.
D. 2248.
Câu 6: Minh gieo một con xúc xắc cân đối 100 lần và ghi lại số chấm xuất hiện ở mỗi lần gieo, được kết quả như sau:

	Số chấm xuất hiện
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Số lần
	15
	20
	18
	22
	10
	15



Xác suất thực nghiệm của sự kiện “Số chấm xuất hiện là số nguyên tố” bằng

A. 
[image: image31.wmf]85%.


B. 
[image: image32.wmf]15%.


C. 
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D. 
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Câu 7: Số các số tự nhiên 
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 khác 0 thỏa mãn 
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A. 49.
B. 51.
C. 48.
D. 50.
Câu 8: Một số nguyên tố p chia cho 42 có số dư là một hợp số r. Khi đó r bằng

A. 
[image: image37.wmf]25.


B. 
[image: image38.wmf]35.


C. 
[image: image39.wmf]15.



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image40.wmf]
D. 
[image: image41.wmf]39.


Câu 9: Một số tự nhiên khi chia cho 7 dư 5, chia cho 13 dư 4. Nếu đem số đó chia cho 91 thì số dư là

A. 
[image: image42.wmf]82.


B. 
[image: image43.wmf]20.


C. 
[image: image44.wmf]1.


D. 
[image: image45.wmf]9.
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Câu 10: Biểu đồ dưới đây cho biết lợi nhuận của một cửa hàng trong tháng 10 năm 2023. Để giúp đỡ đồng bào lũ lụt miền Trung, trong tháng đó cửa hàng đã ủng hộ 8 thùng mì, mỗi thùng giá 
[image: image47.wmf]75 000

đồng và 2 thùng bánh gạo, mỗi thùng giá 
[image: image48.wmf]380 000

đồng. Sau khi cân đối với số tiền đã ủng hộ thì lợi nhuận của cửa hàng còn lại là 
[image: image49.png]Lgi nhufn mdt cira hing trong thang 10 nim 2023
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A. 
[image: image50.wmf]11360000

đồng.
B. 
[image: image51.wmf]1640000

đồng.

C. 
[image: image52.wmf]445000

đồng.
D. 
[image: image53.wmf]5640000

đồng.
Câu 11: Số các giá trị nguyên của n để phân số 
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 nhận giá trị nguyên là

A. 
[image: image55.wmf]1.


B. 
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C. 
[image: image58.wmf]8.


D. 
[image: image59.wmf]2.


Câu 12: Một người bán năm giỏ xoài và cam. Mỗi giỏ chỉ đựng một loại quả với số lượng là 
[image: image60.wmf]65kg;71kg;58kg;72kg;93kg

. Sau khi bán một giỏ cam thì số lượng xoài còn lại gấp ba lần số lượng cam còn lại. Tất cả các giỏ đựng cam trong số các giỏ trên là

A. 
[image: image61.wmf]65kg;71kg.
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B. 
[image: image63.wmf]65kg;58kg;93kg.



C. 
[image: image64.wmf]71kg;72kg.


D. 
[image: image65.wmf]58kg;93kg.


Câu 13: Cho 
[image: image66.wmf]n

 điểm phân biệt trong đó không có ba điểm nào thẳng hàng. Cứ qua hai điểm ta vẽ một đường thẳng. Biết rằng có 
[image: image67.wmf]105

 đường thẳng. Giá trị của 
[image: image68.wmf]n

là

A. 
[image: image69.wmf]105.
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B. 
[image: image71.wmf]15.


C. 
[image: image72.wmf]52.


D. 
[image: image73.wmf]210.


Câu 14: Cho hai số nguyên dương 
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. Giá trị của 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image81.wmf]a65,b25.
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Câu 15: Cho 10 điểm phân biệt trong đó không có ba điểm nào thẳng hàng. Nối các điểm đó với nhau. Khi đó số góc được tạo thành có đỉnh là các điểm đã cho là

A. 
[image: image82.wmf]16.


B. 
[image: image83.wmf]30.
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C. 
[image: image85.wmf]360.


D. 
[image: image86.wmf]720.


Câu 16: Để các phân số 
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 đều là phân số tối giản. Số tự nhiên 
[image: image88.wmf]n

 nhỏ nhất là

A. 1.
B. 11.
C. 77.
D. 99.
Câu 17: Cho hai đường thẳng 
[image: image89.wmf]xy

và 
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cắt nhau tại 
[image: image91.wmf]O

. Lấy điểm 
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 nằm trong 
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. Vẽ tia
[image: image94.wmf]OA

. Số  cặp góc có chung cạnh 
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 nhưng không có điểm trong chung là

A. 
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B. 
[image: image97.wmf]5.


C. 
[image: image98.wmf]4.


D. 
[image: image99.wmf]3.


Câu 18: Một mảnh đất hình vuông có diện tích bằng 3600m2 thì chu vi của mảnh đất bằng

A. 
[image: image100.wmf]180.
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B. 
[image: image101.wmf]160.
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C. 
[image: image102.wmf]120.
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D. 
[image: image103.wmf]240.
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Câu 19: Số các số nguyên tố có hai chữ số 
[image: image104.wmf](
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 sao cho 
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 là số chính phương

A. 2.
B. 3.
C. 0.
D. 1.
Câu 20: Một khu vườn hình chữ nhật có chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Nếu tăng chiều rộng thêm 
[image: image106.wmf]3
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 (chiều dài không thay đổi) thì diện tích khu vườn tăng thêm 
[image: image107.wmf]2
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. Người ta dùng cọc đóng rào xung quanh khu vườn đó, cứ 
[image: image108.wmf]3

m

 đóng 1 cọc. Số cọc cần dùng để rào vừa đủ xung quanh khu vườn đó là (đơn vị: cái)

A. 
[image: image109.wmf]40.


B. 
[image: image110.wmf]30.


C. 
[image: image111.wmf]120.


D. 
[image: image112.wmf]225.


II. TỰ LUẬN (14 ĐIỂM)

Câu 21 (5 điểm)
     a) Tính giá trị của biểu thức: 
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)

{

}

33318160

..

2. 5–6.42367327:72024

A

é

=--

ù

ëû

+


b) Tìm 
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 nguyên biết: 
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     c) Tìm 
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Câu 22 (5 điểm)
a) Cho 
[image: image118.wmf]22024
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. Chứng minh 
[image: image119.wmf]P

 chia hết cho 31.
b) Tìm các số nguyên tố x, y thoả mãn: 
[image: image120.wmf]
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1074

xy

+=

.

c) Học sinh của một trường THCS xếp hàng tập trung, khi xếp mỗi hàng 11 học sinh thì thừa 5 học sinh, khi xếp hàng 17 thì thừa 6 học sinh nhưng khi xếp hàng 4 học sinh thì vừa đủ. Tính số học sinh của trường THCS đó biết số học sinh của trường không vượt quá 900 học sinh. 

Câu 23 (3 điểm)

Cho đoạn thẳng 
[image: image122.wmf]12
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. Trên tia đối của tia 
[image: image123.wmf]AB

 lấy điểm 
[image: image124.wmf]O

.  Gọi 
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 theo thứ tự là trung điểm của đoạn thẳng 
[image: image126.wmf],.
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a) Tính độ dài đoạn thẳng 
[image: image127.wmf]MN
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b) Lấy điểm 
[image: image128.wmf]P

 nằm ngoài đường thẳng 
[image: image129.wmf]AB

. Nối 
[image: image130.wmf]P

 với các điểm đã cho. Cần lấy thêm trên đường thẳng 
[image: image131.wmf]AB

 bao nhiêu điểm phân biệt (khác các điểm đã cho) để số góc đỉnh 
[image: image132.wmf]P

 được tạo thành là 4 950 góc?

Câu 24 (1 điểm)
Trong một cuộc thi Toán học có 10 thí sinh xuất sắc được vào vòng chung khảo. Thể lệ của vòng chung khảo như sau: Mỗi thí sinh phải trả lời 10 câu hỏi, mỗi câu trả lời đúng được cộng 4 điểm còn mỗi câu trả lời sai hoặc không trả lời đều bị trừ 2 điểm. Biết rằng kết thúc vòng thi, mỗi thí sinh đều được trên 20 điểm. Hãy chứng tỏ rằng trong 10 thí sinh đó có ít nhất 3 thí sinh bằng điểm nhau.

…………… Hết ……………..
MÃ ĐỀ: 602
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